

Протокол

заседания общественной комиссии по обеспечению реализации муниципальной программы «Формирование комфортной городской среды на территории Гаринского городского округа»

р.п. Гари

«16» февраля 2018 год

Заседание общественной комиссии состоялось в 14 00 часов 16 февраля 2018 года в актовом зале, кабинет 415 административного здания по адресу улица Комсомольская, 52.

Председатель комиссии - И.В.Сорокин, и.о.главы администрации Гаринского городского округа, заместитель главы администрации;

Члены комиссии:

Н.А.Безденежных, директор ГАУПСО «Редакция газеты «Вести севера», секретарь комиссии;
А.В.Неуймин, начальник Управления по благоустройству;
Н.Д.Шимова, директор МКУК «Культурно-досуговый центр»;
С.М.Добрых, ведущий специалист отдела по энергетике, транспорту, связи и ЖКХ;
А.С.Пономарев, председатель Совета ветеранов;
И.Г.Анкина, председатель молодежной избирательной комиссии.

Повестка заседания:

1. Реализация мероприятий муниципальной программы «Формирование комфортной городской среды на территории Гаринского городского округа, планируемые в 2018 году и обсуждение мероприятий муниципальной программы Формирование комфортной городской среды, планируемые к реализации в 2019 - 2022 годы.

Перечень мероприятий муниципальной программы на 2018-2022 годы предложен присутствующим заседания на обозрение.

СЛУШАЛИ Сорокина Илью Владимировича, заместителя главы администрации Гаринского городского округа: цели и задачи муниципальной программы заключается в улучшении эстетического вида, соблюдение чистоты и порядка на общественных и придомовых территориях, создание безопасной среды жизнедеятельности для населения. Перечень основных мероприятий направлен на обустройство общественных территорий улиц поселка и Парка Победы, с объемом финансирования в 2018 году - 1015,0 тыс.руб. Вопросы решаются в текущем порядке. Продолжать работы с выявленными (прописанными, зарегистрированными) гражданами бесхозных и выморочных объектов

недвижимости для приведения в порядок принадлежащих им участков; Усилить информирование граждан о реализации Приоритетного проекта.

Запланированные основные мероприятия муниципальной программы, не требуют привлечение застройщиков, заключение контрактов, проектной документации и проведение государственной экспертизы. При возникновении необходимости строительства элементов благоустройства на общественных территориях, мероприятия принять к рассмотрению с внесением изменений в Муниципальную программу в соответствии с установленными Порядками.

СЛУШАЛИ Неуймина Андрея Викторовича: реализация мероприятий в 2018 году по ремонту улично-дорожной сети общего пользования местного значения; реконструкция пешеходных дорожек запланированы на летний период. По соблюдению порядка придомовых территорий жилых домов: необходимо проводить работу с населением о своевременной уборке и складировании дров, в настоящий период у многих жителей подвезены к дому дрова. Дрова захламляют пешеходные зоны и будут препятствовать отводу весенних вод.

Предлагается высказать замечания и предложения. Следующее заседание Комиссии будет проводиться по мере необходимости.

РЕШИЛИ: Принять к сведению информацию о реализации мероприятий муниципальной программы формирование комфортной городской среды в 2018 году и планируемых мероприятий в 2019 году. Информировать население через общественно-политическую газету Гаринского района «Вести севера» о соблюдении порядка на придомовых территориях.

Председатель комиссии _____ И.В.Сорокин

Секретарь комиссии _____ Н.А.Безденежных